SO GIAO DUC VA PAO TAO TP.HCM PE KIEM TRA HQC KY I
TRUONG THPT HOANG HOA THAM Niam hoc : 2019 — 2020
Moén : TOAN — Lép 10

Thoi gian lam bai : 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1 (1.0 diém).

Lap bang bién thién va v& do thi (P) ciia ham s6 y = x” + 4x
Cau 2 (1.0 diém).

Giai phuong trinh: ‘xz —4x— 5‘ —-4x+17=0

Cau 3 (1.0 diém).

Dinh m dé phuong trinh (m— 1)2 x =4x+m+1 vo nghiém.

Cau 4 (1.0 diém).
4cosx

sin’ x

Cho 3tanx+5=0, x 13 goc tu. Tinh gi4 tri biéu thic P =

CAu 5 (1.0 diém).

. . 5
Tim gia tri I6n nhat cia ham s0 y = (x + 3)(5 —2x) voi x € {—3;—}.

2
Cau 6 (1.0 diém).
Giai phuong trinh: v/x* +4x+5 = x+1.
Cau 7 (1.0 diém).

Giai phuong trinh: Jx+4—9—x +24-x* +5x+36 =13.

Céau 8 (2.0 diém). Trong mit phang toa dd Ozy , cho tam gidc ABC véi A (2; —1),B (3;2) ,C (O; 3).
a) Timtoa dé diém N sao cho ABCN la hinh binh hanh.
b) Tim toa do diém H 1a giao diém cla dwong thang AB va truc tung.

Céu 9 (1.0 diém). Cho tam gidc ABC biét 4(-1;1), B(3;1) va C(2;4). Tim toa do truc tim H cua

tam giac ABC.
HET

Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu. Giam thi coi thi khong giai thich gi thém.

Ho, t8n thi Sinh: ... ..........c.cocooooeeoeeeeee e SO bdo danh: ... ... ... ...



Dap an Toan 10 — HKI

Cau Loi giai Piém
Caul y=x+4x
(1diém) | p_p
binh /(-2;-4) 0,25
.. 0,25
Truc o1 xing x=-2
0,25
BBT ’
BGT
, 0,25
D6 thi ’
Ciu 2 ‘x2—4x—5‘:4x—17
(1 diem) 4x—-17>0
P —4x-5=4x-17 0,25
X' —dx—-5=—4x+17
17
xXz—
4
“x*=8x+12=0
xP=22 025
xz%
Mx=2vx=6 0,25
x:i\/z
0,25
Vay §={6:422} ’
Cau3 (m—1)2x=4x+m+l
¢! diém) <:>(m2 —2m—3)x:m+l 0,25

m*=2m-3=0

PTVN <
m+1#0

0,25




{m=1vm =3 0,25
=
m=1
oS m=3 0,25
Ciu 4 - 0,25
tanx =—
(1 diém)
1+tan’ x =
e s’ x 0,25
, 9
—>COS x = 3—4
0,25
—5 cosx =——— Vi x I3 gbc tit
V34
L, 2
—>SIin" x=—
34
12434 0.25
=>P=-
25
Ciu 5 [ 5} 0,25
X € —3;5
(1 diém)
yZ(x+3)(5—2x) 0925
v :%(2x+6)(5—2x)
Tong: (2x+6)+(5-2x)=11
Tich 16n nhat khi x = —% 0.25
GTLN khi y =12
8 0,25
Ciu 6 x+1>0 0,25
PT & ) )
a diém) x +4x+5 =(x+1) 0,25
{xz -1
x=22
= 0,25

Vay phuong trinh vo nghiém

0,25




Cau7

bicu kién: -4<x<9

(1diém) | Pitsr=x14-9—x 0,25
Phuong trinh tré thanh: 2 —t=0<t=0vr=1 0,25
t=0=x= 2
2
1 X = O(I’l) 0925
x=5()
. 5
Viy §= {5;5} 0,25
Cau 8 a) 0,5
2 diém) | Taco: AB=NC 0,5
o N(-1;0)
b)
. 0,25
4B =(1;3)
. 0,25
AH =(-2;y +1)
0,5
= H(0;-7)
Cau9 {ﬁﬁ(j =0 0,25
(1 diém) BH.AC=0 0,25
—-x+3y=4 0,25
=
3x+3y=12
0,25

x=2
=
y=2




